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70 A0 _ TECHNICAL DATA
‘]4 N ] M6 %1 5 TECHNISCHE DATEN

- - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
g CARATTERISTICHE TECNICHE A

BORE :

BOHRUNG : 290 mm
ALESAGE :

ALESAGGIO:

3559KE‘ 36 mm
COURSE :
CORSA ;

WEPT VOLUME :
EUERAUM?LU = 229 cm® B
CYL INDREE :
CYL INDRATA :

MAX . WORKING SPEED:

MZ26x1.D

f) ( SHAFT END 225 ACCORDING TO
B £ — = > DIN 73031 WITHOUT GROOVE AND
DISK SPRING
WELLENENDE @25 NACH DIN 73031
OHNE NUT UND SCHE IRENFEDER
| EXTREMITE DE L'ARBRE 225 SUIVANT
= = = DIN 73031.SANS RAINURE NI

RUNDELLE ELASTIGUE ‘ MAX . BETRIEBSDREHZAHL : ) 1
e e er——— e —————————————— E:5551FF?E354]:1—K\ ! [)EZL_L_ ’}\L_E3|E:F2() E;EZ[:()PJ[)[] \/:[-T-E:ESSBE: [) ’ LJ-r:II_.]:E;;\-r»]:E)rq bdl\)(:[ s Muax :5‘:’()() m { n L

18.5 2.3 | DIN 73031 ,SENZA GOLA VELOCITA DI ESERCIZIO MAX. :

E RONDELLA ELASTICA
MAX.0Q.2 | - OVERSPEED ( TEMPORARY MAX. 4 SEC.):
1o 503 UEBERDREHZAHL (KURZZEITIG MAX. 4 SEC.): no= 1.3 x oo
. O -0.25 SURVITESSE (DE ' COURTE DUREE MAXI. 4 SEC.):
MIN. 11 SOVRAVELOCITA (BREVE TEMPO SOLO MAX.4 SEC.):
(() 310.07 A ™

MAX . WORKING PRESSURE :
N os RN 7~ MAX . BETRIEBSDRUCK : pe=10 bar
4 S

259.5
260

8.1 5.2

235

PR
~

PRESSION D’UTILISATION MAXI. :
PRESSIONE DI ESERCIZIO MAX.:

i LUBRICATION: LUBRICATION SUPPLIED FROM ENGINE L

o SCHMIERART : UMLAUFSCHMIERUNG MIT DRUCKGELANSCHLUSS (UD)

' i GRAISSACE : GRAISSAGE PAR CIRCULATION ALIMENTATION PAR LE MOTEUR
LUBRIFICAZIONE: LUBRIFICAZIONE A CIRCOLAZIONE ALIMENTAZIONE DAL MOTORE

PERFORMANCE DIAGRAM:

LEISTUNGSDIAGRAMM 411 142 000 O (997)
ODTAGRAMME DE PUISSANCE : D
DIAGRAMMA D1 POTENZA:

REQUIRED COCLING AIR SPEED:

ERFORDERLICHE KUEHLLUFTGESCHWINDIGKEIT: [6m/s]*
“ - o N VITESSE DE VENTILATION NECESSAIRE :

H 8 . VELGCCITA DI VENTILAZIONE NECESSARIA:

* MAX . PERMISSIBLE PRESSURE TEMPERATURE IN SERVICE
| | ' MAX.ZULAESSIGE DRUCKSTUTZENTEMPERATUR WAEHREND DES FAHRBETRIEBES 220°C
- @25 8, gﬁl TEMPERATURE MAX. ADMISSIBLE EN SERVICE
' i TEMPERATURA MAX. AMMISSIBLE IN SERVIZIO
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TAPER ANGLE TOLERANCE QUALITY ! END PLAY OF CRANKSHAFT .

// 232 ‘3¢ KEGELWINKEL ~TOLERANZQUALITAET AT8 AXIALSPIEL DER KURBELWELLE: 0.2...0.6 mn E
8.2/ QUALITE DE TOLERANCE SUR CONICITE *—% DIN 7178 JEU AXIAL DU VILEBREQUIN:

44 59 TOLLERANZA SULLA CONICITA GIOCO ASSIALE DELL‘ALBERO A GOMITO:

— ool g

CONTRAVENTIO® OF [N]3 RESTRICTIMN RILL CON-

- 67.5 :gé o 30 0. Af;

ébo - S
MAX. PERMISSIBLE TILT: ~ . —

o 172.5 -
X MAX. ZULAESSIGE EINBAUNEIGUNG: >
INCLINAISON ADMISSIBLE MAXI.: i 7
1l INCLINAZIONE AMMISSIBILE MASS. : = i

MIN.10

g 0.2

A"

AdD GIVING IT TO OTHERS AWO THE USE OR COMMUNICATION OF THE

L0 CONUNDUE NOTo A TERZL SENXA AUTORIZZAZTONE ESPLICITA. OGHI
TUIRA UN EVIDERTE ABUSO E COMPORTERA IL RISARCIMENTO
E'FATTA RISERYA 01 TuTTL 1 DIRLTTI DERIVANTI DA BREVETTI O WODELLI.

GIODEN WITHOUT EXPRESY AUTWORITY.

NENT,

135 ,99

_ _ {55\ ®

| | ///f_-\\\\ | - INLET PORT _ OIL SUPPLY
) W /_ i\ — = r_ & 0 SAUGANSCHLUSS 8.1 DRUCKOEL ANSCHL.USS
~ \&/ / ASPIRATION ORIFICE D'ARRIVEE D’HUILE T

CONTENTY THENEOF, AR FOA-

ASPIRAZIONE ORIFIZIC D’'ARRICO CLIO

I
|
77 1\ BN - DISCHARGE PORT _ OIL DRAIN |
T i ' 2 DRUCKANSCHLUSS 8.2- OELRUECKL AUF I

f

|

|

) REFOULEMENT RETOUR D'HUILE

\jifrﬁ—_) “§ﬁﬁy k———ﬁﬁj{/ COMPRESSIONE RETORNO 0OLIO G
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BREYETS EI DE WODELES| DEI DANNI SUBITI.

4 CETTE REGLE CONSTITUE [ IL CANTEWUTO O RENDER-

)

E1 INTERETS. ToUS BROITY | INFRAZIONE COSTI-

/ YERTUNG UND NITTEILUNG | COPYING OF THIS 80CU-

ZYGESTANDEN. 2UVIDER-
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i FURTHER TECHNICAL DATA SEE
I IDENTFICATION NO. s
CODE FOR DOCUMENT: 605 | SHEET. 0

COPYRIGHT

or 1 WABCO SN
‘ e — N TOLERANGES 039048 17K [89-93-14 sg-oq-?"qmnusca-aex SINGLE CYLINDER COMPRESSOR
RANGE OF NOMINAL DIMENSIONS 1039043 1xJ {89~10-31 GE(':KE(ILIEGER EINZYL INDER KOMPRESSOR |—|
1 , C % mm ) 031645 4x0 [86-04-18 _STMM}MMION COMPRESSEUR MONOCYLINDRIQUE
B ——— CLAss > 50 {>180 I lo3Teaa 3.0 860217 | “Pantzer [COMPRESSORE MONOCILINDRICO

TORQUE OF BELT PULLEY NUT 11| <50 | <180 | <400 | >400 SCALE ] TRODUCT TOENTIFICATION 1D
[CODE_ FOR DOCUMENT | SHEE T

S 031611 1xF [85-12-03 N NO.

N ANZUGSMOMENT DER RIEMENSCHE IBENMUTTER=100+10Nm I_|x]o5 1,075 30 xF_185-12- _

2 KT COUPLE DE SERRAGE DE L 'ECROU DE LA POULTIE I L 11ol2.013.014,0) 3023092 1xE 185-10-2f 1:2;% ) 411 142 816 O [ go5 |1
1) TOLERANCE CLASY APPLIED CROSSMARKED DCN-NO REV. DATE

III 2.0 1 3.5 5.0 16,5 023091 | 1xD {85-10-10
ot - COPPIA DI SERRAGGIO DEL DADO DELLA PULEGGIA TAPPED MOLES ACC. IS0 4039 / JED-152 099993 xc 85-09-19 1 ‘S@} COOE_F.PROD. COLE_FOR SWAE_ | REPLACEMENT FOR |
41T 132 816 O OF |
No. | | | . | A. [140 | : l_Mﬁgo . ARG E
1 2 3 4 O | . | 6 | _ / 8 9 - Ha0an EXPERT CoDE

| Lkl - Ly,

ANDLUNGEN STELLEN EINEN OFFENSICHTLECHEN WISSBRAUCH DAR UND YERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. | CONSTITNTE AN EVIDENT ADUSE ANP RESULT IN A LIABILITY VO TWE PAYRENT OF DANAGES. ALL NICNTS ARE RESERVER [N TRE EVENT OF TRE

g ALLE RECHTE FUER DEN FALL DER PATENFERTEILUMG OOER GEBRAUCHSWUSTER-EINTRAGUNG VORBEHALTEN. | GRANY OF A PATENT OR THE REGISTRATION OF A UYILIFY NODEL O BESIGN. THIS DRARING [S FHE SuBJECT OF COATAIGRI. |

EITERGABE SOWIE VERVIELFAELTIGUNG OIESER UNTERLAGE ,VER-
HRES IRHALTS NICHT GESTATTET, SOMEIT WICHT AUSDRUECKLICH

4 UN ABUS EVIDENT ET EXPOSE SOM AUTEUR AU VYERSEMENT DE DOMMAGES

P CONTEND SONT INTERDITES,SAUF AUTORTSATION EXPRESSE. TOUT NANQGUEMENT
BDE PROPRIETE INDUSTRIELLE RESERYES, NOTAMMENT EN MATIERE DE



